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 99بررسی سوالات کنکور  :هر شب و هزار نکته

 

 

نماد ها برای مجهول ها مون هستن ببینید بهترین روش حل این مثال که با چند تا فاکتور سر و کار داریم استفاده از ساده ترین  

تا سنگین    (F1)رو میتونید ازسبک ترین  و ترتیب    Fبنویسید میتونید فراوانی رو با    Xیعنی چی؟ یعنی بجای اینکه سه تا چهار تا  

 مشخص کنید  M4تا   M1و جرم مولی ایجا داده شده ولی میتونید با  مشخص کنید (F4)ترین 

  92شیمی به    2.7نکته بعد اینکه اصلا عجله نکنید و اول به صورت نمادی بنویسید میخواید چیکار کنید)به عنوان کسی که از درصد  

 وقت تون صرفه جویی هم میکنه(رسیده میگم بهتون توی 

𝑎𝑚𝑢     یعنی: = (𝑀4 − 𝑀1) × 𝐹4 + (𝑀3 − 𝑀1) × 𝐹3 + (𝑀2 − 𝑀1) × 𝐹2 + 𝑀1 

 

 

 حتما حتما متن کتاب رو بخونید که شامل عناصر گفته شده در متن کتاب هم میشه!! خب همون طور که قبلا هم گفتم 

 حل میشه پس متن کتاب یادتون نرهثانیه با توجه به متن کتاب  30ثانیه میتونید عناصر رو شناسایی کنید و زیر  10پس زیر 

 تنها نکته سوال اینه برای بخش دوم یه راه حل بسیار بسیار ساده میخوام یادتون بدم:  

𝐴 − 𝑃 = 𝑁 → 𝑃 = 𝑒 → 𝑁 − 𝑒 = 𝐴 − 𝑃 − 𝑃 

𝐴 − 2𝑃 = 𝑁 − 𝑒 

 داشت)مثبت و منفی فرقی نداره ولی باید با علامت بار وارد معادله بشه(  nبار و اگر یون مون مثلا 

𝐴 − 𝑃 = 𝑁 → 𝑃 + (𝑛) = 𝑒 → 𝐴 − 2𝑃 − (𝑛) = 𝑁 − 𝑒 
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 تماما متن کتاب و حفظ جدول تناوبی  239سوال 

 

 مراحل کار تون در این سوالات بسیار ساده: 

 رد میشه!! 3اینجوری ردیف ! که اول اسم رو با فرمول شیمیایی چک کنید

هیدروژن  باید یکی رو انتخاب کنید که به نظر من    2و    1در دو گزینه مشترکه پس بین    4مورد دوم به گزینه ها توجه کنید ردیف  

  الکترون های ناپیوندی رو مشخص کنید سیانید راحت تره چون اول باید ساختار لوییس بکشید)با فرمول نرید ممکنه خطا کنید( بعد  

 میشه 2میشه و اگر نه گزینه  4و اگر ستون اخر درست بود که گزینه 

 

 

 تمرکز بالا نیاز دارنینه سوالات ترسناک راه حل ساده و قانون اول سوال حل کردن ا

در بخش دوم تفاوت دارن پس اصلا نیاز  برای این سوال اول سوال رو کامل بخونید با گزینه! اگه دقت کنید میبیند تمام گزینه ها  

 نیست معادله اول رو موازنه کنید و فقط نیازه بخش دوم سوال رو به دست بیارید 

 

 عه  244و مثالش سوال  یشتر بچه ها رو پایین میکشهگفتم بازم میگم فقط و فقط متن کتابه که ب 98همون طور که داخل کنکور 
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: همه متفاوت هستند در بخش دوم پس میریم سراغ بخش دوم)هر چند بخش اول خیلی راحته ولی  مجدد به گزینه ها نگاه کنید

 ثانیه است.( 10ثانیه هم  10بچه 

 

 شما باید انجام بدید ارتباط برقرار کردن بین مطالب کتاب یکی از مهم ترین کار هایی که 

انحلال پذیری در آب کم شده و همچنین این مولکول ها راحت تر به گاز تبدیل  به طور مثال: در کتاب درسی اومده با کاهش قطبیت  

 قطبیت بالا ترمیشوند در مقایسه با مولکول های هم وزن و 

 

 مجدد... گزینه ها رو ببینید!!!! 
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 ببرید با خودتونسر جلسه کنکور یه مداد رنگی 

 . اتم های دارای جفت ناپیوندی مثل اکسیژن و نیتروژن و... رو مشخص کنید.1: با اون مداد

.گروه های عاملی رو دورشون خط بکشید چون ممکنه بعضی وقتا یه بخشی از گروه عاملی رو جابندازید)مثلا جای استر یه اتر 2

 ببینید(

مولکول بزرگ هستن بعد از شمردن هر اتم یک نقطه رنگی کنارش بزارید که یک اتم رو دوبار  برای شمارش اتم ها که در یک  .3

 نشمارید

بخش پ خیلی طول میکشه تا شمار بشمارید تازه به شرط حالا برای این سوالات بهتره از بخش های آسون تر شروع کنید مثلا  

اد کربن رو پیدا کنید اما یه یزره راحت تر از مورد پ هست چون اینکه خطا نداشته باشه یا مورد ت هم خیلی طول میکشه تا تعد

 دیگه نیاز به شمارش هیدروژن )که حتی توی شکل نیستن( نیست 

 مورد ب همون علتیه که میگم مداد ببرید چون بخش دوم که گفته کتون در واقع یک آمیده که به اشتباه دو بخشش کردن!!!! 

 

هم میتونه رسوب تولیدکنه ولی دقت کنید رسوب با زنگ    Fe+2کنیم باید بگم که درسته که  خب از مورد اول اگه بخوایم شروع  

تا جایی که کتاب درسی گفته   Fe+2و    میشه(  Fe+3فرق داره وقتی ما میگیم رسوب آهن منظور اکسید و زنگه)که زنگ فقط شامل  

 زنگ نداره

ید از بالا به پایین گروه عناصر  رو ترتیبی بلد باشیم) نیاز به حفظ اعداد نیست فقط بدونمورد دوم بهتره جدول پتانسیل کاهشی  

 هستند(

 ت مورد سه همون بحث مورد یکه: هر رسوبی زنگ نیس
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 و اما مورد چهار دلیلیه که این سوال رو باید اخر حل کنید چون فقط این سوال چند موردی نیست بلکه محاسبات هم داره! 

 

 

 به جواب برسیم که باید چند تا کار رو انجام بدیم در این سوال قراره با کمک یک ماده مشترکه در دو معادله 

 موازنه میکنیمیک : هر دو واکنش رو  

دو: ضریب ماده مشترکه در هر دو واکنش باید برابر باشه پس اگر نیازه یک یا هر دو معادله رو ضربدر عدد یا اعدادی بکنید تا ضریب 

 اده مشترکه یکی بشه م

به جواب برسیم نیازی به جمع زدن معادله نیست ولی اگر ماده مشترکه مثل اینجا مقدار نداره سه: اگر قرار بود با مقدار ماده مشترکه  

 بهتره دو معادله رو جمع بزنید یا گیج نشید با موازنه ها! 

 

 سوال رو کامل بخونید خواهشن!

گرم    10و درصد ها رو گرم ماده در نظر بگیرید مثلا  گرم در نظر بگیرید    100ببینید خیلی سخت نیست فقط کافیه مقدار ماده رو  

 اکسیژن 

و حتی نیاز نیست بدونید کدوم گاز  حالا حالا حالا حالا در داخل درصد جرمی مخرج برای همه شون یکیه حتی در گاز خارج شده  

 خارج میشه از مخلوط اولیه!

 ثابت مونده و در یک نسبت مخرج ها با هم خط میخورن و فقط صورت میمونه چرا؟ چون گرم اولیه و پایانی هر یک از گاز ها 

 ؟ کنکور سخت نیست! نیازه درست سوال رو بخونید و خوب فکر کنید میبینید
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 اینم از اون سوالات ساده و وقت گیره اینو بزارید اخر و کاری هم نداره فقط حواستون به کالری و ژول باشه

 

 زیادوقت گیر و رو اعصاب و احتمال خطا بالا پس ولش کنید یا اگر میخواید حل کنید آخر آخر و با دقت  

 

ضریب ماده    هر شرکت کننده واکنش اصلی رو در داخل واکنش های فرعی پیدا کنید و بعد گفتم    98همون طول که توی کنکور  

 مورد نظر رو به ضریب ماده در واکنش اصلی میرسونیم

 اینجا در دو واکنش فرعی کلر داریم پس الان چیکار کنیم؟ چرا دوباره دارم میگم؟ 

 نظر نمیگیریم بقیه مواد رو میرسونیم به ضریب ها هیچی کلر رو در  
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از محلی رو پرانتز گذاشتن به جایی برسید که یه کلک یادتون بدم؟ اگر پلی مری از یک مولکول تکرار شونده تشکیل شده فقط نیازه  

  ...شبیه اون محله یعنی

 

 

 خط بین دو تقسیم میدیم پیوند دوگانه رو هم به 

 

 

 پلیمر از یک مولکول با یک انتهای اسیدی و یک انتهای الکلی اماده شده نه با یک پیوند دو گانهبرای گزینه سه این 

 

 برای موازنه استفاده کنیم  nبرای این سوال بهتره از همون  

𝐶40𝐻𝑛(𝑠) + (
𝑛

4
+ 40) 𝑂2(𝑔) →

𝑛

2
𝐻2𝑂(𝑔) + 40𝐶𝑂2(𝑔) 

 با فرمول    و   مرحله دوم رو میتونید اینجوری به دست بیارید که مولکول رو سیر شده در نظر بگیرید  n=56مرحله اول جواب میشه  

   82فرضی رو حساب کنید که میشه   =تعداد هیدروژن تعداد هیدروژن های2+2)تعداد کربن(×
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و بعد تقسیم بر دو میکنیم تا تعداد پیوند دو گانه به دست بیاد)چرا تقسیم بر دو؟ چون به ازای هر  کم میکنیم    82رو از    56حالا  

 پیوند دو گانه دو هیدروژن از هیدروکربن کم میشه(

  

 که یزره وقت گیره بهتره در دور دوم حلش کنید  257برای سوال 

 

 

 اول معادله رو موازنه کنید

1𝐴2 + 3𝐷2 = 2𝐴𝐷3 

 مقدار ماده رو تقسیم بر ضریبش میکنیم و تمام اونی که بزرگ تر باشه به صفر نمیرسه و اون یکی که کمتره میرسه حالا 

 

در    100رو  د و درجه یونش ماده با مولار کمتر  برای این سوالات بهتره کلا گرم ها رو کلا کنار بزارید و از مول یا مولار استفاده کنی

 منظوره سوال در نظر بگیرید pHرو  مادهاین  pHنظر بگیرید و 

 عه  HY 0.1و  HX 0.15در اینجا مولاریته 

 هست  pH، HYدر نظر میگیریم که  0.1سوال رو لگاریتم  pHو   100رو  HYپس درجه یونش 
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 اونی شروع کنیم که جمله کوتاه تری دارهیک نکته برای سوالات چند موردی که الف ب دارند بهتره از  

برخلاف انتالپی پتانسیل کاهشی تغییری نمیکنه و حتی با  یه نکته دیگه زمانی که یک معادله رو ضربدر یک عدد مشخص کنیم  

بازم پتانسیل کاهشی تغییری نمیکنه چون که پتانسیل کاهشی استاندارد به صورت برعکس کردن جای واکنش دهنده و فراورده  

 نوشته شده در سمت چپ اندازه گیری شده!  eپیش فرض تعیین شده و این عدد براساس 

 

 بهترین کمک من بهتون این میتونه باشه که مثل جدول پتانسیل کاهشی بنویسید با جز کاهنده شون

 

 

 

 

 

و حواست تون باشه تنها در صورتی یک یون حالا اگر هر کدوم پتانسل مثبت داشتن یا منفی داشتن کنار شون علامت میزاریم 

 با یک ماده در سمت راست و پایین تر از خودش در واکنش بره کاهش میابد که 

 

 شیمیایی اتم مرکزی است)بجز هیدروژن( چپ ترین اتم در یک فرمول همون طوری که داخل جزوه گفته بودم  267سوال 

اگر جمله ای درست یا غلطه حتما مشخص کنیم کدوم بخشش درست یا غلطه و در این سوال بهتره  بهتره بنویسیم و  268سوال 

 جلوی هر جمله بنویسیم منظورش چه ماده ایه 

 اطی نکنید بهتره ترتیب شعاع های یونی رو بنویسید یا اسم عنصر رو بنویسید تا ق 269سوال 

 تنها متن کتابه  270سوال 

𝐴 
2+ + 2𝑒 

− → 𝐴 

𝐵 
3+ + 3𝑒 

− → 𝐵 

𝑀 
+ + 𝑒 

− → 𝑀 

𝑌 
2+ + 2𝑒 

− → 𝑌 


